Uggenlerde Temel Kavramlar

4. A
D
T15° F
R o B 959
5
B E C

Sekilde A, O ve B noktalari dogrusal ve
m(AOK)=m (KOE), m(DOC) = m(COB)tr.
m(KOD) = 100° ve m(EOC) = 110°

Sekildeki ABC li¢cgeninde m(B/A\E) = m(E/A\C),
m(ACD) = m(DCB) ve [AE] N [CD] = {F}'tir.

olduguna gore, m(E/O\D) kag derecedir? m(B/D\C)= 115° ve m(A/E\B) = 95° olduguna gobre,
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 m(A/B\C) kag derecedir?
A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40
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Sekildeki ABC eskenar Giggeninde m(B/A\D) =Xxve
m(BDA) = x + 40° dir.

Buna gore, m(C/D\A) kag derecedir?

A) 70 B)sO  C)100 D)110  E)120

Sekilde [AB] // [CD], AF // [DG ve [AD] N [BC] = {E}'tir.
Py N P
m(ABC) = 40°, m(BED) = 70° ve m(CDG) = 110°
olduguna gore, m(D/PTF) kag derecedir? 6.
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

Bir U¢genin i¢ acilarinin dlclleri 3, 5 ve 7 sayilari ile dogru

oranthdir Sekildeki ABC iiggeninde [BF] N [CD] = {E},

NS ~ .
Buna gore, bu liggenin en biiyiik dis agisinin olgusii m(A/C\D) = m(DCB) ve [BD| = |BE| tt\
kac derecedir? m(BAC)= 40° olduguna gore, m(FBC) ka¢ derecedir?

A) 160 B) 144 C) 135 D) 120 E) 96 A) 55 B) 50 C) 45 D) 40 E) 35
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Sekildeki ABC lggeninde [DH] L [BC], |BH| = |HC]|,
|DB| = |AC|'tir.
Py P
m(ACB) = 60° olduguna gére, m(BDH) ka¢ derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
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Sekildeki ABC Uggeninde |BD| = |DA|, |AE| = |EC|'tir.
m(D/ATE) =50° olduguna gore, m(C/PTB) kag derecedir?
A) 65 B) 85 C) 115 D) 125 E) 135
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Sekildeki ABC l¢geninde B, D, E ve C noktalari dogrusal,
AN s

m(ACB) = 2-m(DAE) = 60°,
P N

m(ABC) = 2:m(EAC) = 50° dir.

Buna gore, ADE iiggeninin kenar uzunluklari i¢in aga-
gidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) |DE| < |AE[ < |AD| B) |AE| < |AD| < |DE]|
C) [DE| < |AD| < |AE] D) |JAD| < |DE| < |AE]
E) |AE| < |DE]| < |AD|
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Sekildeki ABC tggeninde |[AB| = (3x + 1) cm, |AC| = x cm
ve |BC| =7 cm'dir.

Buna gore, ABC liggeninin gevresinin en biyiik tam
sayl degeri ka¢ santimetredir?

A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20
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Sekildeki ABC ve CED tig¢genlerinde |[CD| =9 cm,

|ED| = 8 cm, |AB| =5 cm ve |BC| = 4 cm'dir.

Buna gore, ACE licgeninin gevresinin alabilecegi en
biyiik tam sayi degeri kag santimetredir?

A) 53 B) 51 C) 49 D) 47 E) 45

12. Asagidaki uzunluklardan hangisi bir liggenin kenar

uzunluklar olamaz?

A)2cm, 4 cm,5cm
B)3cm,7cm, 8 cm
C)4cm,4cm,9cm
D)5cm,5cm, 5cm
E)5cm, 11 cm, 12 cm



